

По улицам Улан-Удэ бегал одинокий страус

В разгар золотой осени по улицам Улан-Удэ бегал страус. Спокойная птица беззаботно бежала по бурятским дорогам, наслаждаясь долгожданной свободой.

Очевидцы, удивленные необычному животному, записали его на видео.

В дальнейшем выяснилось, что птица сбежала из контактного зоопарка, который располагался неподалеку от того места, где было замечено экзотическое животное. Высвобождению страуса поспособствовал олень — он толкнул ограждение, в результате чего страус выскочил за пределы зоопарка. Сейчас дикая птица снова лишена свободы и заперта в клетке.

СМИ Улан-Удэ сообщают, что это передвижной контактный зоопарк. Он застрял в столице Бурятии из-за коронавируса. Долгое время у организаторов не было средств вернуться домой, ведь несколько месяцев работа театров, музеев и зоопарков была запрещена. Однако жесткий режим самоизоляции был снят и теперь зоопарк готов отправиться назад в Пятигорск. Животные пробудут в Улан-Удэ до 21 сентября 2020 года.

Тем временем в социальных сетях местные жители сообщают, что уже устали слышать звуки замученных животных.

Но во всей этой истории интересует другое. С 1 января 2020 в России запрещены контактные зоопарки, передвижные дельфинарии и цирки шапито. Почему организации разрешили нарушать закон?

В развитых странах запрет действует уже больше десяти лет, а Россия вступает на этот гуманный путь только сейчас.

Во-первых, контактные зоопарки наносят огромный стресс животному. Дикие звери остаются дикими до конца. Им чужды и ненавистны людские «поглаживания», и уж тем более детская «ласка». Вдобавок животные попадают в такие заведения не по своей воле. Они либо оказываются там по воле случая: предыдущие владельцы бросили животное либо охотники нашли в лесу, а зоопарк приютил. Либо диких животных намеренно отлавливают в их привычной среде обитания, чтобы пожизненно заточить в клетке. В основном отлавливают малышей, а чтобы это сделать необходимо убить оберегающих их родителей. В дальнейшем малышей насильно кормят успокаивающими препаратами.

Во-вторых, для человека это тоже опасно. Предугадать поведение животного человек не может, поэтому случилось много разных инцидентов не только по вине животного, но и потому, что граждане не понимают, что перед ними дикое животное.

Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЯ МЕНЬШИЕ, БУРЯТИЯ 👁 10604 19.09.2020, 10:52 🔄 1290
URL: <https://babr24.com/?ADE=205067> Bytes: 2542 / 2265 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)